
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
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 م9002 ديسمبر 04                                              اللغات الأجنبيةو  العلميةعب الش: عبالش  
  نســــاعـــــــــتــــــــاالمدة:                          لجغرافيا               في مادة: التاريخ وا الأولاختبار الفصل 

 :التاريخ
 نقاط( 6: )الجزء الأوّل

 .ولوجيـالصراع الإيدي-المصطلحات التالية:  اشرح .1
 .سياسة ملء الفراغ-                               

 .ةــــــالأحادية القطبي-                               

 .الــــــــمارشجورج - رِّف بالشخصيات التالية: ع .2
 .خروتشوف نيكيتا-                                
 .هاورــــإيزن دوايت-                                

 كمل الجدول التالي:أ .3

 دثــــــــــــــــــــــــــــحال                 التاريخ       
 .....................            م1091أوت  66-60

 أميم مصر لقناة السويست    ..........        
 قوط جدار برلينس    ..........        

 نقاط( 9: )الجزء الثاني
ي تاريخه الاقتصاد إلى أدنى مستوى ف وصلآخر رؤساء الإتحاد السوفييتي  يخائيل غورباتشوفم فــي عهد

 عاماً. 54وبدأت تظهر ملامح سقوط الإتحاد ونهاية الحرب الباردة التي ظلت نارها مشتعلة طيلة 

 : انطلاقاً من الفقرة وما درست، أكتب مقالًا تاريخياً تبيّن فيه:المطلوب 

 مفهوم النظام الدولي الجديد ومؤسساته الفاعلة في المجتمع الدولي. .1

 ملامح هذا النظام على كل الأصعدة. .2

 

 

 3من  1فحة ص



 الشعب العلمية واللغات الأجنبيةالش عب:  /تابع إختبار في مادة: التاريخ والجغرافيا
 :اــيــرافـــغـالج

 نقاط( 6: )الجزء الأوّل

 .السوق اقتصاد-الإلكترونيةالتجارة -مجموعة التبادل الحرالمصطلحات التالية: اشرح  .1
 دائمة العضوية في مجلس الأمن الدولي. الخمس وقِّع على الخريطة المرفقة الدول .2

 م.3102إليك جدولا يمثل نسب مساهمة القوى الاقتصادية الكبرى في التجارة العالمية عام  .3

 ة العالمبقي     اليابان   الصين  الأوروبي الاتحاد الو.م.أ   القوى الاقتصادية
     40%   5%  11%        35%    9% نسبة الصادرات 
     37%   5%   9%      36%   13% نسبة الواردات 

       :المطلوب

 (.سم 5نصف القطر=)المقياس:      نسبيتين مثل نسب الجدول بدائرتين .أ

 علِّق على الجدول. .ب

 الصين(.-اليابان–أحسب الميزان التجاري للدول )الو.م.أ  .ج

 نقاط( 9: )الجزء الثاني

 ها. هذابلطة ونصف آخر غني بالموارد غير منتفع سّ بال ينقسم العالم إلى نصف فقير من الموارد غني
 في وقتنا المعاصر. هو واقع الدول النامية والدول المتقدمة

 مقالا جغرافياً تبيّن فيه: ب، أكتانطلاقاً من الفقرة وما درست :المطلوب

 التحديد الجغرافي والفلكي للعالم المتخلف والمتقدم. .1

قتصادياً وعلمياً. .2  معايير تقسيم العالم إجتماعياً وا 

 

 
 
 
 

 أستاذكم روادي عمربالتـــــــــوفيــق 
  3 من 2صفحة 



 


